

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.05.2013 № 518

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений и дополнений в административный регламент предоставления администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области муниципальной услуги по выдаче справок на земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, расположенные на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (при отсутствии правоустанавливающих документов)

соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об предоставления государственных и муниципальных организации услуг», администрации муниципального образования «Город постановлением Кирово-Чепецк» Кировской области от 31.10.2012 № 2884 «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг, предоставляемых администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области И государственных услуг, предоставляемых администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области при осуществлении отдельных переданных государственных полномочий» И постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 14.02.2013 № 139 «О предоставлении муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр государственных и муниципальных услуг» Кирово-Чепецка Кировской области муниципальных города администрацией государственных услуг, оказываемых муниципального

образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в рамках переданных государственных полномочий по принципу «одного окна»» администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить в административный регламент предоставления муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» администрацией Кировской области муниципальной услуги по выдаче справок на земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, расположенные на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (при отсутствии правоустанавливающих документов), утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 02.07.2012 № 1591, (далее – административный регламент) следующие изменения и дополнения:
- 1.1. По тексту административного регламента слова «Портал государственных услуг Кировской области» в соответствующем падеже заменить словами «Портал государственных и муниципальных услуг Кировской области» в соответствующем падеже.
- 1.2. Пункт 9 административного регламента дополнить абзацем следующего содержания:

«Место нахождения муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» города Кирово-Чепецка Кировской области (далее - МФЦ), участвующего в предоставлении муниципальной услуги: 613040, Кировская область, город Кирово-Чепецк, улица Первомайская, дом 10.».

- 1.3. Пункт 10 административного регламента изложить в следующей редакции:
- «10. График работы отдела по управлению земельными ресурсами по приёму заявителей:

понедельник, среда, пятница - не приёмные дни

суббота, воскресенье - выходные дни

обеденный перерыв - с 12.00 до 12.48

График работы МФЦ:

понедельник, вторник, - с 08.00 до 17.00

среда, четверг

пятница - с 08.00 до 16.00

суббота, воскресенье - выходные дни»

1.4. Пункт 11 административного регламента дополнить абзацем следующего содержания:

«Телефон МФЦ для справок: 8(83361) 4-74-00, 4-57-95.».

- 1.5. В разделе IV административного регламента слова «государственной услуги» заменить словами «муниципальной услуги».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области подписано В.Г. Жилин